

НА ТРУДОВОЙ ВАХТЕ

★
Качество
работы
отличное

Сейчас монтажники из бригады Г. П. Осипова из СМУС-2 уже ушли из литейного цеха завода запасных частей, закончив свою работу. Но здесь они оставили о себе добрую память — хорошо смонтированное оборудование.

— Работа, которую выполняла эта бригада, — говорит начальник литейного цеха В. Д. Кириченко, — отличного качества и была принята с первого предъявления.

А Геннадий Павлович рассказал, что их бригада монтировала оборудование обрубного отделения, барабанные сушилки, формовочные машины, бункеры для песка.

С большим знанием дела работают в бригаде слесари Н. И. Соловьев, Ю. М. Трактин.

— Им можно поручить любую работу, — говорит бригадир, — и будешь уверен, что они выполнят хорошо.

Г. БАГРАМОВА.

В короткие сроки

Смежникам необходимо было срочно дать фронт работ. Нашему участку поручили штрабы на нижних головах шлюзов и шпонки типа 2 в межшлюзье. За 45 дней небольшой коллектив справился с поставленной задачей.

Теперь можно с гордостью смотреть, как мощный земснаряд гонит по стальным трубам пульпу, замывая участок основания в межшлюзье.

Впереди — новые задачи.

Ю. МОИСЕЕНКО,
начальник участка № 4 СУ-6.

ПЯТИЛЕТКА. ГОД ТРЕТИЙ

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

ОГНИИ КОММУНИЗМА

ГАЗЕТА ОСНОВАНА
В ЯНВАРЕ 1918 ГОДА

Орган Балаковских горкома и райкома КПСС, городского и районного Советов депутатов трудящихся Саратовской области.

№ 32 (6458)

Суббота, 24 февраля 1968 года.

Год издания 51-й

Цена 2 коп.

Запевалы славных дел

Молодежь комбината химического волокна встала на ударную ленинскую вахту, посвященную встрече 50-летия Ленинского комсомола и 100-летия со дня рождения В. И. Ленина.

Готовит свои трудовые подарки комсомольскому юбилею и коллектив смены № 4 крутильного цеха корда № 1, которым руководит О. П. Зотова. Это дружный и спаянный коллектив. Любое дело ему по плечу.

Зачинагелями соревнования выступили комсомольцы и молодежь смены: Рая Дворянцева, Тамара Шамова, Алла Мазгулина, Люда Яшина, Надя Силик, Валя Горбунова. Они решили бороться за сдачу бездефектной продукции, выдерживание технологических параметров.

Первые успехи радуют. План января смена выполнила на 110,2 процента.

— Обещаем, что и в феврале результаты работы будут хорошие, — говорят девчата.

Г. НИКОНОВ.

Высокий класс

В прошлом году хлеборобы колхоза имени XVI парт'езда, несмотря на сложные климатические условия, вырастили неплохой урожай зерновых. Государственный заказ на хлеб с честью выполнен. Кроме агротехнических мер, этому во многом способствовали качественно отсортированные семена.

Большую заботу о них проявили земледельцы и в третьем году пятилетки. 3398 центнеров пшеницы, 1962 центнера ячменя очищены и доведены до первого и второго класса посевного стандарта. Прибавка урожая от такого зерна обязательно будет.

В. ДМИТРИЕВ.

Хорошее начало

Славно трудятся в третьем году пятилетки животноводы первой комплексной бригады колхоза имени Карла Маркса. В январе и феврале они отравили государству 1000 центнеров мяса из 1600, предусмотренных годовым планом.

Сейчас скотники откормили еще 100 бычков. Вес каждого доведен до 3—3,5 центнера.

Растут и надон молока. Производство его по сравнению с прошлым годом увеличено вдвое. Хорошее начало.

В. ВАСИЛЬЕВ.

Рассмотрев итоги социалистического соревнования промышленных предприятий области по изобретательству и рационализации за 1967 год, президиум областного совета профсоюзов и областного совета ВОИР присудил переходящее Красное знамя и первую денежную премию коллективу Балаковского комбината химического волокна (председатель профко-



Сотрудники контрольно-семенной лаборатории ведут кропотливую работу, определяя качество семян, хранящихся в хозяйствах района.

На снимке: лаборант Ксения Ивановна Пырекова за работой.

Фото М. Бабенко.

Вклад изобретателей и рационализаторов

ма т. Григорович К. П., председатель совета ВОИР т. Вишнев Ю. Ф.).

В настоящее время на комбинате насчитывается 842 члена ВОИР, из них 822 человека являются рацио-

нализаторами. В юбилейном году внедрено в производство 10 изобретений и 563 рационализаторских предложения. Это дало экономический эффект 743200 рублей. По сравнению с первым годом пятилетки число внедренных рационализаторских предложений возросло на 49, а денежная экономия увеличилась в полтора раза.

ДНЕВНИК ГДЕМОИ ВОЛЖСКОЙ

Строителям зима особой радости не доставляет: то мороз до минус тридцати, то метели. Но, пожалуй, трудней всех приходится в это время рабочим арматурного завода. После каждой пурги все три потока завода буквально тонут в снежном море.

Ответственная задача стоит перед коллективом: выдать конструкции, необходимые для завершения работ на шлюзах. Арматурные и каркасы нужны и для здания гидростанции, чтобы обеспечить набор волохранилища.

Несколько месяцев подряд

на третьем потоке бригада, возглавляемая Анатолием Сморкаловым, готовит арматуру для камер шлюзов. Требуется с большой точностью делать загибы — так называемое гнутье: никаких допусков!

Владимир Назаров, Павел Пичин и их товарищи успешно справляются с заданием. Они обслуживают три бригады сварщиков. Когда выходят из строя гибочные станки, стараются самостоятельно отремонтировать их на месте, чтобы не терять драгоценного времени.

Мастер второго потока К. В.

Бегичев рассказывает: — Весь поток работает на шлюзы. Заказов — невпроворот! Отличается бригада гибщиков Николая Кузьмина. Хочется отметить скромного, трудолюбивого человека арматурщика Петра Гусева, машинистов Анатолия Захаренко, Виктора Дубинкина. Брака у них не бывает.

В первых числах февраля на завод поступили сложные заказы на конструкции из сборного железобетона для гидростанции и маслонапорных установок. К середине месяца надо было выполнить

задние. Его поручили бригадам электросварщиков Гертура Савина, Александра Бумагина и коллективу бетонщиков Сергея Тимцуинника.

Впервые встретились с подобным заданием рабочие, но выполнили его в срок и с хорошим качеством.

Главный инженер завода сборного железобетона Юрий Сергеевич Красовский говорит об основной заботе коллектива.

— Большие притязания у нас к руководителям управления производственно-технологической комплектации: плохо снабжают завод. Совсем нет арматуры диаметром 20, 25, 28, 32 миллиметра, которая идет на многие конструкции.

Приходится употреблять металл большего диаметра. Несем убытки, ведь строительные управления отказываются от оплаты лишних килограммов металла. За 10 дней февраля, например, стоимость

израсходованного сверх плана металла только на армоконструкции для СУ-9 достигла 5 тысяч рублей.

Последний пример: 17 февраля пришлось дать распоряжение об утяжелении конструкций причальной стенки шлюзов. На каждые сто тонн получается 20 тонн привеса. Потери — 3000 рублей.

23 секция, «рыбоподъемник, правобережная монтажная площадка — для этих объектов гидростанции готовятся сейчас на заводе каркасы и штучная арматура. Как правило, каркасы, сетки, пакеты требуются разных марок. Со шлюзами дело обстоит легче — туда отправляется много стандартных изделий.

Несмотря на все трудности, коллектив арматурного завода стремится ускорить темпы работ, внося тем самым свой вклад в подготовку шлюзов и судоходного канала к навигации.

В. АЗЕФ.



Скоро по Саратовскому морю пройдут первые корабли. Речники Балаковского судоремонтного завода знакомятся с водными

трассами этого моря. Беседу проводит капитан-наставник Иван Яковлевич Мткин.

Фото А. Смирнягина.

В системе партийной учебы

В парторганизации колхоза «Победа» работают в системе партийной учебы две начальных политшколы (пропагандисты — учитель Кормежской школы В. И. Пенкин, директор Криводульце-Сурской школы М. А. Карташов), школа основ марксизма-ленинизма (пропагандист директор Кормежской школы П. И. Михеев), семинар по истории КПСС (пропагандист учитель Н. П. Кошечкин). В школах и семинарах учатся коммунисты, комсомольцы и беспартийные активисты — всего 90 человек.

Пропагандисты тт. Михеев, Пенкин, Карташов и Кошечкин являются не только высококвалифицированными педагогами, лекторами, строгими воспитателями, но и умелыми методистами. За хорошее методическое мастерство т. Пенкин В. И. занесен на областную Доску почета, как лучший пропагандист области. В его работе и деятельности других пропагандистов красной нитью выступает творческий подход к организации и проведению занятий, постоянное стремление к повышению их идейно-теоретического уровня.

Успеха в учебе названные пропагандисты достигают своей кропотливой и систематической работой с политической книгой, индивидуальным подходом к каждому слушателю, постоянной заботой о регулярном проведении занятий. В этих школах состоялось по 11—12 занятий, четко выполняются учебный план, при активном участии слушателей.

Работают творчески

Основу каждого занятия составляет выявление связи теоретических вопросов с практикой коммунистического строительства.

Учебный процесс у этих пропагандистов строится так: 10—15 минут — политинформация о событиях в стране и за рубежом, затем 30—40 минут — рассказ пропагандиста, последующая дача заданий для самостоятельной работы, разрешение вопросов слушателей, методические советы по работе над политической литературой, сообщение о результатах выполнения практических заданий.

Кроме обязательной и рекомендуемой политической и художественной литературы, каждому дается небольшое практическое задание, связанное непосредственно с колхозным производством. Слушатели охотно выполняют задания и на занятия являются подготовленными, активно участвуют в обсуждении по теме. Беседы зачастую переходят в дискуссию, которая завершается выводами и обобщениями пропагандиста.

На семинаре, в школах активнее других участвуют учителя тт. Давыдова, Ступнива, Михеева; колхозники тт. Зверевы, Голосов, Дусалиев, Бубликов; Горшевич. Беседа о передовиках колхозного производства, о решениях партии и правительства, пропагандисты возбуждают у слушателей большую трудовую активность.

Вопрос связи теории с практикой — важный и сложный. Пропагандисты колхоза используют этот метод умело.

Например, по теме «Развитие социалистических стран»; характеризуя экономическое и культурное развитие их, т. Пенкин В. И. на примере своего колхоза «Победа» просто, доступно рассказал слушателям о сущности, возникновении и развитии колхозного строя. Он плакатами, диаграммами, таблицами, а затем диафильмами показал рост экономики хозяйства, развитие культурного уровня членов артели и повышение благосостояния колхозников.

Пропагандисты тт. Пенкин и Карташов в своих начальных политшколах 3-го года обучения начали систематическую подготовку слушателей к занятиям.

Партком колхоза (секретарь т. Пугачев И. С.) проявляет постоянную заботу о работе школ, регулярно заслушивает пропагандистов на заседаниях парткома и бригадных партсобраниях, систематически рассматривает неотложные нужды и запросы как пропагандистов, так и слушателей школ. К началу нового учебного года планируется открытие в колхозе кабинета политического просвещения на общественных началах.

В своей заметке я кратко рассказал о партийной учебе в одной парторганизации. Желательно, чтобы пропагандисты, секретари партийных организаций на страницах районной газеты поделились опытом работы своих школ и семинаров.

П. ВЕЛЬМИСОВ,
пропагандист райкома КПСС.

Большая беда

Тревожно звякнул редакционный телефон. Поднимаем трубку и слышим взволнованный голос секретаря парторганизации второго кранового участка УМСП Павла Потаповича Молодцова:

— Приезжайте к нам скорей, — просит он. — Большая беда у нас с кранами.

Прораба участка притиснула около эстакады огромного 360-тонного гиганта. В будочке — душно, пакурено; а здесь сидят с папиросами во рту тоскующие машинисты: нет работы.

Павел Потапович достает журнал нарядов.

— Не хочу быть голословным, — резко говорит коммунист. — Сейчас вы сами убедитесь в невероятных, на первый взгляд, событиях: постоянных простоях кранов.

25-тонный кран КВГС № 75 в период с 1 по 13 февраля простоял четырнадцать машино-смен!

— Не так давно строители, продолжает П. П. Молодцов — торопили нас с монтажом этого крана. Жаловались, что он им нужен до зарезу, просили ускорить работы. Не считаясь со временем, трудилась монтажка, на помощь им пришли наладчики из энергорайона — день и ночь не затихла работа.

И вот результат — простои! Обида наша вдвойне велика, ведь стоимость каждой машиносмены достигает 50 рублей.

Еще один подобный пример. По заказу строительного управления № 1 кран № 108 грузоподъемностью в пять тонн был смонтирован на 10 секции к 8 января. До сих пор он, по существу, не работает.

Рядом, на одиннадцатой секции, не эксплуатируется кран № 109. Он простаивает уже более месяца.

К сожалению, даже если поступили заявки на кран, — это не означает, что он непременно будет работать.

В разговор вступает машинист Геннадий Песков:

— Вы, наверное, удивляетесь, что в разгар работы я спокойно провожу здесь целые смены! Не верите?

— Конечно! Как же быть такое может? Ведь краны, как воздух нужны гидростроите-

лям! — Тогда слушайте, 12 и 13 февраля кран был заказан в первую смену шестым участком СУ-1. Работы не было 11 февраля, кран тоже простоял в третью смену. Вот так и живем...

П. П. Молодцов говорит и еще об одной, неразрешимой пока что проблеме.

— Как правило, краны заказываются в первую (в основном) и во вторую смены, в третью — простои. Например, 9 февраля потеряно в первую смену — 5, машиносмен, во вторую — 4 и в третью — 11. Двенадцатого февраля соответственно: 2, 5, 14 машиносмен!

И самое нелогичное в том, что строительные управления заказывают краны на воскресные дни, не считаясь с тем, что оплата обслуживающего персонала возрастает вдвое.

Почему же тогда допускают руководители управлений простои кранов в третьей смене?

Только за два месяца предстоит уложить 41 тысячу кубометров бетона!

Справиться с этой задачей можно лишь при максимальном использовании техники.

Бывает дни, когда «безработники» — даже 360-тонные гиганты. Например, 9 февраля они не были запаржены ни на одну смену. А однажды с их «помощью» велось бетонирование. Одному из великанов пришлось таскать десяти-тонную бабью. Комментарий, как говорится, излишен.

Очень плохо используют краны коллективы «Спецгидроэнергомонтаж» и СУ-1.

А может быть, все-таки краны не нужны? Вот один из бесчисленных примеров, пришедший к исполнению обязанности начальника второго кранового участка В. А. Змоинком.

— Только что встречаю начальника четвертого участка СУ-1 Н. М. Бондаренко.

— Почему 75-й кран стоит? — спрашивает он.

— Не запаржен.

— Да, как же так! У меня ведь дел по горло...

Таковы беды крановщиков. В январе участок лишь по фонду заработной платы дал убыток 12 тысяч рублей!

В. АЗЕФ.

НУЖНЫ КРАНЫ

Больших успехов добились гидростроители в напряженный период перед затоплением котлована и пуском первого энергоблока. Но немалые задачи стоят и сегодня: необходимо во всеоружии встретить весенний паводок.

Меня тревожит положение дел на правобережных сооружениях гидростанции: рыбоподъемнике и обоих затворохранилищах.

Котлован давно затоплен, вода поднялась. И только теперь выяснилось, что руководители строительных организаций вовремя не подумали, как будет вестись бетонирование хотя бы рыбоподъемника.

Например, 44 блок забетонировали с огромным трудом при помощи семнадцатиметровых лотков. Сколько было потеряно дорогого времени!

С тридцати четвертым блоком рыбоподъемника получи-

лось еще хуже. Бригада Фомина подготовила блок, который (не было крана!) простоял срок дней, пока коллектив своими силами не сделал подъезд.

Но ведь за это время можно было смонтировать кран, который давно бы оправдал себя.

В какой-то степени затворохранилища обеспечили малой механизацией: дали бригадам гусеничный «ДЭК», однако потеряно много машиносмен, пока перегоняли его к месту работ.

Только бригады нашего участка должны до начала паводка уложить 10 тысяч кубометров бетона.

Чтобы справиться с этой задачей, нам нужны краны. И чем быстрее, тем лучше!

В. КОКУРИН,
мастер участка № 5 СУ-7,
партгруппор.

Передовики подписки

Районный комитет комсомола подвел итоги конкурса по подписке на комсомольско-молодежные издания.

Первое место заняла комсомольская организация колхоза имени XXI партийного съезда. Все комсомольцы в колхозе — подписчики газет и журналов. Их вожак Венямин Курсаков — лучший общественный распорядитель печати в районе.

Хорошие показатели по подписке у комсомольцев колхоза «Коммунар» (секретарь комитета ВЛКСМ Вадя Чтнина).

Первое место среди школ заняла пионерская дружина Кормежской восьмилетней школы (старшая пионервожатая Л. Г. Злобина). Пионерам вручен памятный подарок — фотоаппарат «Зоркий».

Второе место по подписке заняла Плехановская средняя школа.

Саратовский центральный лекторий — в Балакове

Очень скоро трудящиеся города Балакова смогут провести часть своего свободного времени, посещая филиал центрального лектория Саратовской областной организации общества «Знание», организованного на базе Дворца культуры химиков и клуба гидростроителей.

Платный абонемент, стоимостью 1 рубль, даст возможность посетить 6 лекций по интересной разнообразной тематике, просматривать после каждой лекции кинофильм или концерт. Лекторий будет работать один раз в месяц: по вторникам — во Дворце культуры химиков и по средам — в клубе гидростроителей.

- Тематика лекций:**
27—28 февраля — «Международное положение» (лектор из города Саратова);
19—20 марта — «Куба глазами очевидца» (лектор Аркадакский Ю. Ю.);
16—17 апреля — «О тех, кто мешает нам жить» (лектор Ракитин И. Н.);
21—22 мая — «Загадочные сигналы из глубины Вселенной» (лектор доцент Склеров Ю. А.);
18—19 июня — «Русская народная песня» (лектор доцент Христиансен Л. Л.);
16—17 июля — «О человеке великого подвига» (лектор Аверьянов С. П.).
Начало лекций в 7 часов.
Товарищи! Приглашаем в наш лекторий!

А. СЕМНИНА,
ответственный секретарь городской организации общества «Знание».

ОТ РЕДАКЦИИ

Два письма на одну тему... Удивительно, не правда ли: рабочие и руководители кранового участка бьют тревогу — простаивают механизмы, а строители просят «Дайте технику!».

Каковы же причины подобных недоразумений? Когда, наконец, прекратятся простои кранов? Ответить на эти вопросы должны руководители Саратовгастроя.

В
С
У
Б
Б
О
Т
У

вечером

КЕМ БЫТЬ?

В Плехановском сельском Доме культуры проведен вечер встречи с выпускниками школы. О своих профессиях рассказали электрик колхоза Василий Хаюров, овощевод Михаил Моисеев, студентка Саратовского педагогического института Нина Захарова.

От имени десятиклассников выступила Галя Рябова. **В. БУЛАЙ.**



В КИНОТЕАТРАХ

XX лет ВЛКСМ. Сегодня и завтра. **НЕТ И ДА** — в 9, 11, 13, 15, 17, 19 и 21 час. В понедельник. **ОБНАЖЕННАЯ МАХА** — в 9, 11, 13, 15, 17, 19 и 21 час.

Зал кинохроники. Сегодня. **СЛЕД В ОКЕАНЕ** — в 10, 12, 14, 16 часов. **СВЕТ ДАЛЕКОЙ**

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

24 февраля. 10-00—Гимнастика для всех. 10-45—Теленовости. 11-00—С днем рождения! Музыкальная развлекательная программа. 11-30—«Здоровье». Научно-популярная программа. «Самая гуманная, самая мужественная». (Программа посвящается военной медицине). Передача из Ленинграда. 12-00—«Родник». Фольклорный клуб. Выступление народного сельского ансамбля песни и танца. Передача из Вильнюса. 13-00—«Минюлка — паровоз». Художественный фильм. 14-30—«На ледяном поле». (Субботний репортаж с катка). 15-00—Программа цветного телевидения. 16-30—Телевизионный театр для детей. «Сокровища Ангуанов». Премьера телеспектакля. 17-45—Теленовости. 18-00—В эфире — «Молодость». «Студия «Публицист». Премьера телеспектакля. 19-00—Клуб путешественников. 20-00—К 50-летию ВЛКСМ. «Фестиваль молодых». Передача из Свердловска. 21-30—Информационная программа «Время». 22-00—«Ритмы года». Музыкальная развлекательная программа. 22-30—На «Огонек». 00-15—Первенство мира по скоростному бегу на коньках (мужчины). Передача из Швеции.

25 февраля. 10-00—Гимнастика для детей. «На зарядку становись!». 10-15—«Будильник». 10-45—Теленовости. 11-00—«Телевизионный календарь». 120 лет со дня выхода в свет «Манифеста Коммунистической партии». 11-30—В мире искусства. «Искусство, подвигу равное». Репортаж из Центрального музея Вооруженных Сил СССР. 12-00—Для юношества. «А» и «Б» сидели на трубе». Ответы на вопросы 1-го тура математической олимпиады. 13-00—Для дошкольников и

УКРАСИМ ГОРОД ЦВЕТАМИ

Растет и хорошеет с каждым годом наше Балаково. Но зелени в городе все же еще мало. В прошлые годы многие деревья не выжили из-за недостаточного полива. Жители должны помогать озеленителям, чтобы каждый посаженный кустик или дерево жили.

У нас, на комбинате химического волокна, много зеленых насаждений, но могло быть еще больше. Я хочу видеть наш комбинат цветущим садом. Идешь на работу или со смены, а вокруг цветы и настроение становится лучше. Некоторые совершенно равнодушны к красоте природы и рассуждают примерно так: «А по мне хоть трава не расти».

Предлагает читатель

Неправда, плохо, трудно жить без радости, без цветов, без сознания, что это ты своим трудом создаешь прекрасное.

Недавно я прочтала в газете «Советская Россия» заметку «Половодье цветов». В ней рассказывается об агрономе-пенсionере, по инициативе которого и зимой выращивается много цветов.

Совсем иначе обстоит дело на комбинате химического волокна. В прошлом году работали теплицы, но за рассадой пришлось ездить куда-

то. В теплицах нужно выращивать самые ценные, красивые цветы, а не васильки и мальвы, которые с успехом растут в грунте, морозоустойчивы. Цветы высаживать нужно не только в газонах, но и на срез, для букетов. А самые красивые, редкие оставлять на семена. Где можно, около теплиц, организовать высадку цветов.

Еще предлагаю создать клуб любителей-цветоводов, которые во многом могут помочь озеленителям всего города. Цветоводы всегда могут поделиться семенами редких цветов, помогут собрать их для массовой высадки в грунт.

В. КИТОВА,
работница первого корда химкомбината.



Зимний вечер в лесу. Фотоэтиюд В. Трипольского.

МИР УВЛЕЧЕНИЙ

Рисунки на конвертах

Письма... Кто их не получает! С раннего утра шагают по земле почтальоны «с толстой сумкой на ремне». И вы открываете им двери.

А присматриваетесь ли вы внимательно к маленьким, всегда торопливо вскрываемым конвертам?

... В коллекции диктора Валентины Александровны Антоновой хранится около двух тысяч конвертов с различными рисунками. На них изображены многие уголки нашей Родины.

Всем знаменательным событиям посвящаются специальные рисунки: конгрессам, съездам, юбилейным датам. Художественные конверты давно стали и одним из средств информации: они повествуют о предстоящих выставках, соревнованиях, конкурсах.

Самые ценные экспонаты коллекции Валентины Александровны — пожелтевшие конверты военных лет. На одном изображена летящая в бой конница, на другом — великий русский полководец Дмитрий

Донской. Еще один рисунок: в мать, прижимающую к груди ребенка, нацелен штык фашиста. «Вонн Красной Армии, спаси!» — зовут слова подписи.

«Боец Красной Армии!» — звучит призыв на другом конверте. — Будь стоек в бою! Немцы напугают свои последние силы. Крепче ударим по ненавистному врагу! Выдержать — значит победить».

А этот рисунок датируется уже 1945 годом. Москва салютует победе армии-освободительницы.

В коллекции В. А. Антоновой — большие серии конвертов, посвященных Новому году, Первомаю, празднику Октября. Валентина Александровна никогда не была в Алуште и Магадане, но может рассказать о самых красивых местах в этих городах.

«Сухуми. Улица Ленина», «Алушта. Набережная», «Баку. Площадь Низами», «Магадан. На проспекте имени Ленина» — всех рисунков не перечислить.

Многие конверты ярким языком плаката говорят о старой и новой Москве. В альбомах В. А. Антоновой можно познакомиться с оттисками макетов зданий, которые в ближайшие годы украсят нашу столицу.

Памятник Н. Г. Чернышевскому, консерватория имени Собинова, здание госуниверситета — это Саратов.

С каждым годом красочных конвертов выпускается все больше. Коллекция диктора В. А. Антоновой пополняется.

В. АЗЕФ.

Достойный подарок

Достойный подарок преподнесли 50-летию Советских Вооруженных Сил работники и курсанты городского автомотоклуба ДОСААФ.

К празднику 75 курсантов получили права шофера-профессионала 3 класса. Каждый из них сдал нормативы на третий спортивный разряд по фигурному вождению автомобиля.

Все курсанты клуба успешно сдали нормы на значок «Готов к защите Родины» по стрельбе, метанию гранаты и ходьбе на лыжах.

Первенство среди групп в юбилейном соревновании в честь 50-летия Советских Вооруженных Сил завоевала пятая группа. Ей вручен переходящий вымпел клуба.

Н. АФОНИН.

На снимке: значок «Готов к защите Родины».

ЗВЕЗДЫ — в 18, 20 час. 30 мин. Завтра. **БУХТА ЕЛЕНЬ** — в 10, 12, 14, 16 часов. **СЛЕД В ОКЕАНЕ** — в 18, 20, 22 часа. В понедельник. **ТАМ, ГДЕ ЦВЕТУТ ЭДЕЛЬВЕЙСЫ** — в 10, 12, 14, 16, 18, 20, 22 часа.

Октябрь. Сегодня и завтра. **ТАМ, ГДЕ ЦВЕТУТ ЭДЕЛЬВЕЙСЫ** — в 9, 10 час. 30 мин. **СЫНОВЬЯ ЧЕЛОВЕКА С КА-**

МЕННЫМ СЕРДЦЕМ — в 12, 15, 18, 20 час. 30 мин. В понедельник. **ЖЕЛЕЗНЫЙ ПОТОК** — в 9, 11, 13, 15, 17, 19 и 21 час.

Космос. Сегодня и завтра. **ЖЕЛЕЗНЫЙ ПОТОК** — в 9, 11, 13, 15, 17, 19 и 21 час. В понедельник. **ИЗГНАННЫЙ ИЗ РАЯ** — в 9, 11, 13, 15, 17, 19 и 21 час.

ГРАЖДАНЕ! ПОМНИТЕ, ЧТО НАРУШЕНИЯ ПРАВИЛ ПОЛЬЗОВАНИЯ ГАЗОВЫМИ ПРИБОРАМИ МОЖЕТ ЯВИТЬСЯ ПРИЧИНОЙ ВЗРЫВА ИЛИ ОТРАВЛЕНИЯ. ВО ИЗБЕЖАНИЕ НЕСЧАСТНЫХ СЛУЧАЕВ КАТЕГОРИЧЕСКИ ЗАПРЕЩАЕТСЯ:

производить какие-либо исправления в газовой проводке приборов и переставлять их без слесарей-газовиков; применять огонь для обнаружения утечки газа из газопровода и приборов. Для этого необходимо пользоваться только мыльным раствором;

пользоваться радио и электроприборами, зажигать огонь, курить при появлении в квартире запаха газа. Для этого необходимо пользоваться газовой плитой, немедленно прекратить пользование газовыми приборами, закрыть кран на газопроводе или вентиль на баллоне и проветрить помещение; допускать к пользованию газовыми приборами лиц, не умеющих с ними обращаться, и детей; открывать краники на газовых приборах с зажженными горелками;

ставить посуду с широким дном на низкие конфорки плиты — это может привести к отравлению продуктами неполного сгорания газа (угарным газом); при отсутствии или слабой тяге пользоваться газовой ванной, колонкой, водонагревателем или отопительной печью.

ПО ВОПРОСАМ РЕМОНТА И РЕГУЛИРОВАНИЯ ГАЗОВОМЕРЖАГАЗА ПО ТЕЛЕФОНУ «БАЛАКОВО» ОБРАЩАЙТЕСЬ В КОНТОРУ № 31-45. ПРИ УТЕЧКЕ ГАЗА, АВАРИИ, ПРИ НЕСЧАСТНОМ СЛУЧАЕ, НЕМЕДЛЕННО ЗВОНИТЕ ПО ТЕЛЕФОНУ № 0-4. ГРАЖДАНЕ! ПОМНИТЕ, ГАЗ ОПАСЕН ПРИ НЕУМЕЛОМ ИЛИ НЕВРЕЖНОМ ОБРАЩЕНИИ С НИМ.

Редактор В. Д. ДЕЛАШИНСКИЙ